
Ata da 715ª (Septingentésima décima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Brasnorte, Estado de Mato Grosso. Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e 

quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, reuniram-se os Vereadores: Pedro Coelho, 

Alexandra Gonçalves de Lima “Alexandra da São Bento”, Genival Jesus de Almeida “Professor 

Genival”, Nilso Polinski “Polinski”, Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto” e Roberto 

Carlos de Moraes “Sargento Moraes”. Justificou a ausência dos vereadores Edson Kokojiski, 

Betinho e da vereadora Nelsi Deiss que por motivos de viagem não puderam comparecer. 

Havendo número legal de presentes o Senhor Presidente compôs a Mesa Diretora convocando a 

Vereadora Alexandra da São Bento e o Vereador Genival para comporem a Mesa como Primeira 

Secretária e Segundo Secretário, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da 

Liberdade e da Democracia, declarou abertos os trabalhos da 715ª Sessão Ordinária. Convidou a 

Vereadora Alexandra da São Bento para fazer as Saudações Iniciais. Após determinou a leitura 

da Ata da Sessão anterior, terminada a leitura o Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que 

não sendo discutida, foi a Ata aprovada por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente passou 

ao Período do Expediente, determinando a Leitura das Correspondências recebidas do Poder 

Executivo: Ofício Nº. 403, 416 e 423/2014.  De diversos: Ofício Circular Nº. 008/2014 – 

UCMMAT. Leitura das Mensagens Recebidas do Poder Executivo: Mensagem Nº. 083/2014 

– “Dispõe sobre a autorização para efetuar a transposição o remanejamento ou a transferência 

de recursos de uma categoria de programação para outra, para suplementar despesas da 

Secretaria Municipal de Infra Estrutura (obras) no orçamento público em vigor e dá outras 

providências”. Mensagem Nº. 084/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

Crédito Adicional Especial proveniente de excesso de arrecadação, e dá outras providências”. 

Mensagem Nº. 085/2014 – “PREFIS/2014-2 (Programa de Recuperação Fiscal) Concede 

anistia do pagamento de multa e juros às dividas originadas em tributos municipais, e dá outras 

providências”. Leitura das Indicações que estão dando entrada, de autoria dos Vereadores: 

Roberto Preto e Plenário Nº. 115/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo a “Realização de 

melhorias na iluminação do cemitério municipal”. Nº. 116/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo 

a “Regularização e padronização da construção de capelas no cemitério público municipal”. 

Alexandra da São Bento e Plenário Nº. 117/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo: “A 

realização de alinhamento, arruamento e devida identificação das ruas da Agrovila da Gleba 

São Bento”. Nº. 118/2014 - À Secretária Municipal de Educação, a “Contratação de 

psicopedagogo para atender os alunos com dificuldade de aprendizagem nas escolas rurais do 

município”. Nº. 119/2014 - À Secretária Municipal de Educação: “Construção de Muro na 

Escola Municipal Santos Dumont, na Comunidade Tupã”. Nilso Polinski Nº. 120/2014 - Ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal: “A realização de estudos técnicos no sentido de viabilizar 

o alargamento das ruas da cidade”. Nº. 121/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: 

“Realizar coleta de Lixo, bem como, molhar as ruas da comunidade Mundo Novo”. Nº. 

122/2014 - À Secretaria Municipal de Esporte e Turismo: “Promover a realização da 

comemoração do dia do Evangélico no município de Brasnorte, conforme o disposto na Lei 

Municipal nº. 1,557/2013 de 22 de outubro de 2013”. Leitura das Moções de Pesar que estão 

dando entrada de autoria dos vereadores: Nilso Polinski Nº. 011/2014 - A Família do Senhor 

Antônio Silvano Pompeu da Silva. Nº. 012/2014 - A Família do Senhor Clemildo Pereira da 

Silva, conhecido popularmente como “Da Silva”. Não havendo nada mais a ser lido, passou-se a 

tratar de assuntos de interesse público. O Presidente passou a palavra ao vereador Roberto 

Preto. O vereador Roberto Preto iniciou suas palavras cumprimentando os vereadores, aos 

ouvintes da Transamérica Hits bem como aos presentes no plenário nominalmente. Comentou 

que na sessão há poucos vereadores, e que todos estão aguardando as convenções terminarem 



para saber que rumos vão tomar. Citou que o Lúdio já saiu para governador juntamente com a 

Tete Bezerra, bem como o Welington Fagundes junto ao senado. Que agora estão aguardando 

terminarem todas as convenções, visto que hoje é o último prazo para ver a junção desses 

partidos, e que possam escolher o melhor para o Estado. Agradece e finaliza suas palavras. Após 

o Senhor Presidente passou a vez para o vereador Sargento Moraes. O vereador Sargento 

Moraes iniciou cumprimentando o Presidente, aos colegas vereadores, aos presentes no plenário 

bem como aos ouvintes da Transamérica Hits. Citou que esteve na semana passada em Cuiabá 

juntamente com o Deputado Mauro Savi buscando entendimento sobre as ações de recuperação 

da rodovia MT 170, uma vez que essas ações estão muito lentas e não avançam e que já há três 

meses a empresa se encontra no município e não avançou sequer vinte quilômetros. Disse que é 

época de copa e convenções e que tudo está mais lento na capital do Estado. Que espera que 

essas definições ocorram, mas que as campanhas eleitorais não venham a atrapalhar o andamento 

das ações que estão acontecendo em âmbito estadual e também municipal. Mencionou que é um 

período complicado e diferenciado também por conta da Copa do Mundo, mas que não se pode 

parar com as ações em prol dos munícipes. Relatou uma situação nova em relação a privatização 

da rodovia que liga Jangada até a Ita Norte. Que há dois tipos de análise, pois vê que é dever do 

Estado zelar pelas rodovias e que o governo vê a privatização como um bom caminho e está 

abrindo um edital licitatório para iniciar a privatização. Citou que será uma briga longa porque 

alguns municípios não concordam e que como poder público eles devem dar sua opinião sobre o 

que é melhor para a região. Mencionou que ainda tem recebido muitas reclamações pertinentes 

as ações do carro pipa. Que entende que o momento é difícil, mas que segundo alguns 

moradores, o carro pipa vai até um determinado local e depois não termina o seu trajeto. 

Exemplificou falando sobre a Avenida Senador Júlio Campos, onde há umas três casas no final 

da Avenida e o carro pipa não vai até a última casa da rua. Disse que espera que haja uma 

organização para que o pipa possa atender toda a população porque todos são iguais perante a lei. 

Sobre iluminação pública, disse que eles têm orientado a população que os aborda a respeito de 

pontos que não estão iluminados, que tem observado algumas ações da Secretaria de Obras por 

conta dos funcionários que estão fazendo essas adequações das luminárias. Frisa que é 

necessário que a população também busque entendimento na Secretaria. Citou que o vereador 

Nilso Polinski verificou alguns locais que precisam dessas adequações de luminárias. Fez 

menção as palavras do vereador Roberto Preto sobre as convenções dizendo que agora é o 

momento delicado e que hoje acontecem convenções na capital do Estado e que vem uma 

campanha política e que eles como parlamentares municipais pedem aos munícipes que saibam 

avaliar o nome dos candidatos para que tenham representantes dignos no Estado de Mato Grosso. 

Finaliza falando sobre o asfalto que está chegando em muitas ruas de Brasnorte, que são ações 

do governo passado com ações do governo atual que fizeram com que as obras fossem retomadas 

e que isso é um avanço no município de Brasnorte. Que amanhã haverá uma reunião e aproveita 

a ocasião para convidar a população para participar às 19 e 30 horas de uma reunião pública com 

o pessoal da Petrobrás e lideranças, para esclarecimentos sobre a atividade de perfuração de poço 

estratigráfico de pesquisa na Bacia do Parecis. Agradece a todos e finaliza. Na sequência o 

Presidente passou a palavra ao vereador Nilso Polinski. O vereador Nilso Polinski iniciou suas 

palavras cumprimentando a todos os vereadores, aos presentes, funcionários e aos ouvintes da 

Transamérica Hits. Mencionou que esteve na semana passada fazendo uma visita, e que passou 

pela usina e pela estrada que liga da Fazenda Centro Oeste até o Mundo Novo. Que algumas 

cabeceiras de pontes tiveram uns buracos, mas que já estão resolvendo o problema. Que a estrada 

não está tão ruim, mas que acredita que o Secretário deva fazer uma programação para que nessa 

seca ele consiga cascalhar alguns pontos críticos que há lá, visto que esse ano a safra vai ser bem 



maior do que no ano passado e que com isso o fluxo de caminhões e carretas será grande. 

Mencionou que estão ocorrendo as convenções dentro do Estado de Mato Grosso, para definir os 

candidatos e pede que a população fique atenta aos nomes que vem e vejam quem são as pessoas 

que ajudam o município bem como as pessoas novas. Que acredita que hoje a noite ou amanhã 

estará tudo definido. Em relação a Copa do Mundo disse que o Brasil conseguiu ganhar e que 

acredita que agora embala. Finaliza e agradece a todos. Dando sequência o Presidente passou a 

palavra ao vereador Professor Genival. O vereador Professor Genival cumprimentou o 

Presidente, aos vereadores, aos funcionários da Câmara, aos presentes no plenário 

nominalmente, bem como as comunidades rurais do município. Convidou a todos os vereadores 

bem como a todos os ouvintes para a festa Julina no sábado que vem, no dia 12 (doze) na quadra 

da escola da Água da Prata. Mencionou que hoje teve uma reunião com o Prefeito e que ele está 

atendendo sua indicação quanto a iluminação do campo suíço da escola. Agradeceu ao 

Presidente da Diretoria da escola o Senhor Ramon, dizendo que foi fundamental e que ele cobrou 

muito. Que os refletores já estão aí, e que o eletricista fará um orçamento para que dentro de 

alguns dias eles possam estar inaugurando a iluminação do campo. Agradeceu as cobranças da 

coordenadora, dos alunos e da comunidade. Agradece a presença de todos e finaliza. Em seguida 

o Presidente passou a palavra à vereadora Alexandra da São Bento. A vereadora Alexandra 

iniciou cumprimentando o Presidente, aos ouvintes da Transamérica Hits, aos vereadores, 

funcionários da Câmara, aos visitantes e às comunidades rurais e indígenas nominalmente. Inicia 

falando sobre o candidato a Governador Lúdio que é do seu partido e que acha que a maioria da 

base irá apoiá-lo. Que essa noite acabam as convenções e que espera que não só eles, mas 

também toda a população, analisem o trabalho de cada um, bem como as propostas para que 

possam ter progresso, não só no Estado como também no município. Citou que esteve visitando 

a comunidade Paloma e parabenizou a todos os moradores que acreditaram e que serão 

contemplados com os tanques de peixes que é um projeto da Presidente Dilma. Parabenizou a 

toda equipe da Assistência Social pelo trabalho da entrega das cestas básicas. Citou que também 

esteve visitando algumas pessoas e entregando algumas cestas, assim como outros vereadores 

também. Disse que algumas pessoas talvez critiquem dizendo que uma cesta básica daquela é tão 

pouco, mas frisa que para quem não tem nada é muito. Agradeceu ao Betão que os visitou essa 

semana perguntando o que estão achando da saúde e o parabeniza pelo seu empenho e pelo seu 

trabalho. Disse que a saúde é precária, mas que aqui só tem que agradecer ao Betão, ao 

Secretário de Saúde Júnior e a toda a equipe do hospital, visto que são bem elogiados no 

atendimento, assim como os médicos e enfermeiros, que todos estão de parabéns. Após a 

vereadora Alexandra deixou um recado à população da comunidade São Bento de que no dia 17 

(dezessete), às três horas o engenheiro e o Prefeito estarão fazendo uma reunião na agrovila com 

os moradores de lá onde será feito um alinhamento e arruamento das ruas. Que é importante a 

presença dos moradores, pois serão colocados nomes nas ruas, e que isso é uma indicação dela. 

Relatou que a CEMAT estará trazendo energia às pessoas que estão sem. Finaliza agradecendo a 

todos. Após o senhor Presidente pede para fazer uso da palavra sentado à mesa. O Presidente 

Pedro Coelho iniciou cumprimentando a todos no plenário, à população do município e das 

comunidades rurais e aos povos indígenas. Cumprimentou também à população que ouve as 

sessões em Brianorte. Comentou sobre a questão do fogo que está ocorrendo em Brasnorte. Que 

há pessoas colocando fogo, e que onde tinha madeireira onde parou a cerca de um ano e meio, 

havia pessoas colocando fogo. Comentou que colocou uma pessoa para cuidar e se encontrar 

pessoa grande lá que mandou “quebrar as pernas”, porque disse que não acredita que o cidadão 

que é maior vá lá colocar fogo e prejudicar a toda a população e que se for menor é para 

“amarrar” e chamar o pai e o Conselho Tutelar porque a poucos dias foi colocado fogo umas três 



vezes. Ressaltou que acredita que quem tem filho menor, se não dá conta, que entregue para o 

Conselho Tutelar. Que tem criança indo lá para dentro com doze e treze anos e aprontando. Que 

ele já deu queixa na polícia e tomou as providências. Que estão sumindo coisas do seu 

departamento, e que quando pegar esse cidadão vai incriminá-lo. Falou que não quer atrapalhar 

ninguém e que é triste que as pessoas que estão em volta da antiga madeireira sejam prejudicadas 

com a fumaça. Relatou que no sábado puseram fogo lá umas duas ou três vezes lá. Agradeceu ao 

Gilmar, porque todas as vezes que liga ele se faz presente para ajudar. Falou para o Prefeito 

Tarciso que ele faça uma parceria e que mande tirar aquele pó de serra de lá, até porque no 

passado foi tirado de todas as madeireiras. Mencionou que tiveram hoje uma reunião e agradeceu 

ao Prefeito Tarciso por tê-los recebido no gabinete juntamente com as pessoas do Brasil Novo, 

antigo Banco da Terra. Que nessa reunião eles reivindicaram estradas, travessões e bueiro. Disse 

aos vereadores que do outro lado do Rio Treze muitas pessoas acham que não é mais Tibagi, que 

em torno de quarenta lotes, cerca de quatro mil hectares pertencem a Tibagi. Que outra parte, 

cerca de oito mil hectares pertence ao Banco da Terra. Relatou que em todos os anos em que foi 

vereador sempre reivindicou, mas que nunca tiveram atenção no Banco da Terra. Que o Prefeito 

deu uma atenção especial, e que espera que ele consiga os atender no prazo estabelecido. 

Comenta sobre o período em que foi Prefeito Interino, que fez vários trabalhos e que reivindicou 

muita coisa para o município e que devagar, todo aquele trabalho, como o Pacto por Brasnorte, 

montaram alguns projetos e que lembra que levou um projeto sobre um casulo para Brasnorte da 

agricultura familiar, e que levou também o projeto de duzentos e dois pontos de energia da gleba 

Tibagi, e que também levou o pedido de trinta e dois poços artesianos para as glebas. Relatou 

que recebeu, a poucos dias, a notícia da aprovação de vinte e seis poços artesianos para a gleba 

Tibagi, e quatro poços artesianos para a gleba São Bento e dois poços artesianos para a gleba 

Paloma. Que acredita que estará indo essa semana ao INCRA e que vai verificar se há data para 

esse projeto importante visto que há muitos lotes secos. Mencionou que, sobre os quatrocentos e 

dois pontos de energia, já tem uma reunião agendada para depois de amanhã na Eletronorte para 

discutir sobre pontos que já estão aprovados, e verificar se já existe uma data para se instalar no 

município. Falou também sobre a documentação da gleba Tibagi e São Bento. Que acredita que 

muitas pessoas, de certa maneira, “tiram sarro”, do Pedro Coelho e falando “abobrinha”. Disse 

que acha engraçado que quando foi para colocarem energia dentro da gleba Tibagi, o Vilmar 

Dalazen foi dos únicos que acreditaram e que correu desde o primeiro dia em Cuiabá nas 

reuniões que marcava, e que outras pessoas também acreditaram. Que lembra que na Casa de 

Leis os vereadores Genival, Roberto Preto, Baixinho, Claudio acreditaram naquele momento e 

que outros vereadores não acreditavam e tiravam até “um sarrinho”, mas que depois acreditaram. 

Frisou que a energia já está lá e que os quatrocentos e dois pontos já estão aprovados.  Falou 

sobre pessoas que davam rizadas sobre a regularização da gleba Tibagi e que até mesmo pessoas 

que já pegaram o CCU e que já foram beneficiadas no Banco do Brasil e que ainda “tiram sarro”. 

Falou que agora tem o projeto do PNHR vestiu a camisa juntamente com o Vilmar Dalazen e 

com o Edilson e junto com as pessoas que acreditaram juntamente com o Toninho e o Felipe da 

Bom Futuro, que esse projeto está aprovado para sair em torno de mais de seiscentas casas para  

a gleba Tibagi. Disse que irá para Cuiabá que levará em torno de duzentos e setenta nomes de 

pessoas que estão qualificadas para pedirem o título definitivo, e que mesmo assim tem gente 

“dando rizada”. Que quem decidirá quem pode ou não pode pegar o título será o INCRA. 

Relatou que um dia desses estava discutindo com o vereador Betinho e que, em torno de 

trezentas pessoas estão no aglomerado de lotes e que foram denunciados.  Que o INCRA tomará 

essas decisões sobre pessoas que tem aglomeração de lotes, que não correram atrás e não fizeram 

nada. Frisa que está lutando por aqueles que estarão de bem comum como clientes da reforma 



agrária do INCRA e disse que acredita que em breve serão agraciados com uma quantia boa de 

títulos para a gleba Tibagi. Falou à vereadora Alexandra que, como ela é dão São Bento, que 

gostaria de estar ajudando àquela comunidade, também em nome da vereadora e pede para que 

ela abrace e fale com o Barbosinha que hoje está a frente com o PNHR, para que eles façam a 

titulação da gleba São Bento daqueles que acreditarem no trabalho deles. O Presidente falou que 

colocou na cabeça e acredita que aqueles que não quiserem, que ele não vai ficar teimando e nem 

duvidando de ninguém, que poderiam estar no começo da fila mas que ficarão no final e que 

chegará o momento que não vão ganhar mais atenção dessa casa de leis e do vereador Pedro 

Coelho. Falou que essa semana será muito importante para os trabalhos da comunidade e 

principalmente da gleba Tibagi. Relatou que muitos dizem que os vereadores só falam de 

assentamentos e justifica que os fazendeiros pedem estradas, e que eles não pedem e nem vem 

brigar por saúde e nem por coisas básicas que o pequeno cobra. Que o pequeno bate na porta dos 

vereadores todos os dias para reivindicar algumas coisas. Frisou que é em prol dos menos 

favorecidos que a maioria dos vereadores lutam para que sejam dias melhores também para os 

que acreditam e que muitas vezes não tem um ouvido. Finaliza então agradecendo a todos e 

passa para a Ordem do Dia com a Única Discussão e Votação dos Projetos de Lei: Nº. 

080/2014 – “Altera o Artigo 3, da Lei nº 1.087/2007 de 23 de novembro de 2007, a qual altera a 

Lei Nº. 1064/07 que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Assistência Social – 

CMAS e dá outras providências”. Nº. 081/2014 - Altera os artigos 1º, 2º e 6º da Lei Nº. 

1.539/2014 de 05 de junho de 2014 que cria a Verba de Natureza Indenizatória no âmbito do 

Poder Executivo Municipal e dá outras providências. Nº. 082/2014 – “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial por excesso de arrecadação, e dá 

outras providências”. Os projetos de lei foram colocados em discussão e não sendo discutidos 

foram colocados em votação e não sendo contestados foram aprovados por unanimidade. Única 

Discussão e Votação das Indicações de Autoria dos Vereadores: Roberto Preto e Plenário 

Nº. 115/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo a “Realização de melhorias na iluminação do 

cemitério municipal”. A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada 

em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº. 116/2014 - Ao Chefe do 

Poder Executivo a “Regularização e padronização da construção de capelas no cemitério 

público municipal”. A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada 

em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Alexandra da São Bento e 

Plenário Nº. 117/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo: “A realização de alinhamento, 

arruamento e devida identificação das ruas da Agrovila da Gleba São Bento”. A indicação foi 

colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não sendo contestada foi 

aprovada por unanimidade. Nº. 118/2014 - À Secretária Municipal de Educação, a “Contratação 

de psicopedagogo para atender os alunos com dificuldade de aprendizagem nas escolas rurais 

do município”. A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em 

votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº. 119/2014 - À Secretária 

Municipal de Educação: “Construção de Muro na Escola Municipal Santos Dumont, na 

Comunidade Tupã”. A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada 

em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nilso Polinski Nº. 120/2014 - 

Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: “A realização de estudos técnicos no sentido de 

viabilizar o alargamento das ruas da cidade”. A indicação foi colocada em discussão. O 

vereador Polinski, pela ordem, comentou que essa indicação é sobre o asfalto que há no centro 

da cidade e que hoje o município tem calçadas de cinco metros e meio de cada lado. Que espera 

que o Prefeito analise para que possa alargar o asfalto, porque três metros a mais no asfalto 

diminuiriam as calçadas também e não teria esse problema de congestionamento nas ruas. O 



senhor Presidente comenta também que o Prefeito deveria baixar uma portaria ou Lei para fazer 

as calçadas. Que queria ter uns cinquenta terrenos na cidade para fazer calçadas porque quem 

tem um, tem o poder de um. Comenta que as pessoas cobram, mas que não fazem as calçadas. 

Cita que até já foi aprovado na Casa de Leis bem anterior, e só falta o Prefeito baixar a portaria, 

porque quem tem mais condições mora no centro e que acredita que como está saindo o asfalto 

os proprietários tem que fazer, e que há comerciantes no centro que só usufruem e não faz 

nenhuma calçada para o pedestre andar melhor. Após colocou a indicação em votação e não 

sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº. 121/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal: “Realizar coleta de Lixo, bem como, molhar as ruas da comunidade Mundo Novo”. 

A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não 

sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº. 122/2014 - À Secretaria Municipal de 

Esporte e Turismo: “Promover a realização da comemoração do dia do Evangélico no 

município de Brasnorte, conforme o disposto na Lei Municipal nº. 1,557/2013 de 22 de outubro 

de 2013”. A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação 

e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Após as votações das indicações o senhor 

Presidente comentou que acredita que em breve o Prefeito vai convidar essa Casa de Leis e mais 

algumas autoridades do município para reivindicar em Cuiabá na questão do “tapa buracos” na 

BR MT 170 que é uma vergonha. Que conversou com o Prefeito antes de ontem, e que ele é uma 

autoridade e que a Câmara vem em segundo plano. Que o Prefeito deveria convocar e tomar a 

frente desses outros municípios, porque por aqui não passa só Brasnorte, mas também Colniza, 

Aripuanã, Cotriguaçu, Juruena, Castanheira, Juína,  e Juara. Disse que a Casa de Leis está a 

disposição para irem para a Capital reivindicar, porque parece que o nortão está esquecido.  

Leitura das Moções de Pesar que estão dando entrada de autoria dos vereadores: Nilso 

Polinski Nº. 011/2014 - A Família do Senhor Antônio Silvano Pompeu da Silva. Nº. 012/2014 - 

A Família do Senhor Clemildo Pereira da Silva, conhecido popularmente como “Da Silva”. As 

moções foram colocadas em discussão. Após a discussão as moções foram colocadas em votação 

e não sendo contestadas foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nada a ser 

discutido, tratado ou votado, o senhor Presidente encaminhou para as comissões os Projetos de 

Lei Nº. 083,084 e 085/2014 de autoria do Poder Executivo. Convocou os Vereadores para as 

Sessões Extraordinárias que se realizarão nos dias 08 e 11 de julho, terça-feira e sexta-feira às 08 

horas para discussão e votação do projeto sobre a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias, bem 

como para a Sessão Ordinária que ser realizará no dia 10 de Julho, quinta-feira, às 19 horas e 30 

minutos. Em seguida convidou o vereador Nilso Polinski para fazer as saudações finais, 

declarando encerrada a Sessão da qual lavrou-se a presente Ata que ficará à disposição dos 

Vereadores na Secretaria da Câmara e que será, lida, discutida e votada. 
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